

«НОВАЯ ЖИЗНЬ БАРХАТЦЕВ»

Нам и нашим воспитанникам довелось жить в суровом и прекрасном северном крае. Не встречается у нас изобилия разнообразной растительности. Поэтому, радуемся мы каждому цветочку и каждому деревцу.

На участке нашей группы есть небольшая клумбочка. В ней всё лето и почти весь сентябрь росли и цвели бархатцы. Мы рассматривали их, нюхали, трогали. Когда появились семена, собрали их для будущего года.



Что же будет с нашими бархатцами, когда пойдёт первый снег, и ударят первые морозы? Ребята предложили забрать часть растений в группу и понаблюдать, что же с ними произойдет.



И вот уже бархатцы растут в цветочном горшке в нашей группе. Мы наблюдаем за тем, как они приспосабливаются к новой для них среде. Очень нам хочется, чтобы они ещё долго не увядали и радовали нас своими цветами и ароматом.